

## 菲佣海外受虐致死事件纠纷升级

# 菲律宾永久禁止赴科威特务工

新华社上午电 围绕菲律宾劳工在科威特受虐致死、菲律宾驻科威特使馆“解救”菲籍劳工等事件,两国纠纷持续升级。菲律宾总统杜特尔特29日说,有关菲律宾人不得赴科威特务工的“临时禁令”改为“永久禁令”。

杜特尔特29日说:“禁令成为永久性,不会再有招募(赴科威特务工人员)项目,尤其是家政人员。”他呼吁在科威特务工的菲律宾人尽快回国,“回家吧”,“本国经济形势相当不错,我们正需要更多人手”。

科威特首都科威特城一处住宅的冷柜内2月发现一具遗体,死者是这户人家雇的一名菲籍女佣,尸检显示她曾遭毒打。菲律宾国内舆论颇为愤怒,总统杜特尔特签发命令,临时禁止菲律宾人赴科威特务工。

过去两个月来,菲律宾与科威特两国政府就此事展开谈判,不少人原本预期临时禁令有望解除。然而,双方本月闹出新纠纷,以致科威特5日宣布驱逐菲律宾大使、召回驻菲律宾大使,紧张气氛加剧。

根据流传于互联网的视频,菲律宾驻科威特使馆人员帮助菲籍家政人员逃跑。菲律宾承认在等不及科威特出手的情况下“解救”菲籍劳工,科威特指责菲律宾侵犯主权。

菲律宾驻科威特大使维拉28日说,由于受科威特驱逐,他将于5月2日回国。他表示,科威特要求他提供参与“解救”菲律宾劳工的使馆人员名单,遭他拒绝。目前菲律宾驻科威特使馆的4名菲籍雇员已被拘留,另有3名菲籍外交人员被科威特下达逮捕令。

杜特尔特上任以来多次就劳工权益批评科威特,指认菲籍劳工在科威特受虐待或性侵犯而科威特未妥善处理。据菲律宾外交部长卡耶塔诺介绍,科威特境内超过26万菲籍劳工中逾65%从事家政服务。

菲律宾是劳务输出大国,海外务工群体向国内汇款是菲律宾经济“生命线”。约1000万菲律宾人在海外务工,占菲律宾人口约十分之一,沙特阿拉伯、科威特、阿联酋等中东国家是菲律宾海外劳工比较集中的地区。

### 健康新知

转基因、微波炉和塑料瓶都致癌?

## 不靠谱致癌原因在英国信众日增

新华社上午电 英国调查显示,虽然缺乏科学依据证明使用微波炉和吃转基因食品可能致癌,但相信这些是致癌因素的英国人仍在增加。研究人员呼吁加强科学普及,帮助公众真正降低癌症风险,摆脱不必要的忧虑。

伦敦大学学院和利兹大学联合研究小组调查了1330名英国英格兰居民,发现34%调查对象认为转基因食品可能致癌,19%认为使用微波炉致癌,15%相信塑料瓶致癌。

利兹大学教授史密斯说,以上因素致癌缺乏科学依据,然而本世纪以来相信它们致癌的人增加了,原因可能与从互联网和社交媒体获得信息的方式发生变化相关,令人忧虑。英国癌症研究会的海德说:“知道最大致癌风险是什么可以帮助我们降低癌症风险,而不是把时间浪费在为传言忧虑上。”

## 多吃人工甜味剂同样不利于健康

新华社上午电 美国研究显示,过量摄入糖和人工甜味剂都会导致糖尿病和肥胖。

马凯特大学和威斯康星医学院研究人员将小鼠分组喂养,饮食中分别富含葡萄糖、果糖、阿斯巴甜和乙酰磺胺酸钾,前两者是自然界中常见单糖,后两者是常见人工甜味剂。三周后研究人员发现,小鼠血样中生化指标浓度以及脂肪和氨基酸水平发生较大变化,甜味剂改变脂肪代谢方式,其中乙酰磺胺酸钾在血液中堆积,对血管内膜细胞伤害更大。

主导研究的生物医学工程助理教授霍夫曼说,引入人工甜味剂多年后,糖尿病和肥胖患者仍大幅增加。“无论糖还是人工甜味剂都不利于人体健康,尽管它们作用机制迥异。”

## 又一世界之最 沙特将建最大游乐园

面积是目前最大迪士尼世界的2.5倍



奇地亚特拥有壮观的沙漠风景

图G

本报特稿 沙特阿拉伯国王萨勒曼28日为将在首都利雅得郊区建设的“奇地亚特”巨型游乐园项目举行启动仪式,建成后的游乐园面积为目前全球最大迪士尼乐园——美国奥兰多迪士尼世界的2.5倍。

“奇地亚特”首席执行官、美国人瑞宁格在仪式上致辞说,沙特三分之二人口年龄在35岁以下,这一项目将满足沙特民众特别是年轻人对文化生活的需求。

在利雅得西南郊奇地亚特建设的巨型游

乐园占地334平方公里,预计一期工程将于2022年竣工。瑞宁格介绍,游乐园将包含六旗主题公园、冰雪游乐场、水上乐园、赛车场、野生动物园、探险旅游等众多文化、娱乐、体育、教育和房地产项目。

“奇地亚特”建造资金超过一半来自沙特主权财富基金的公共投资基金,其余资金将通过发行债券和吸引投资等渠道筹集。当地媒体预测,仅“奇地亚特”基础设施建设就将耗资300亿里亚尔(约合507亿元人民币)。

沙特一直奉行严格的伊斯兰教法,禁止音乐、舞蹈和电影等娱乐活动。很多沙特人每到周末和节假日都选择到周边的迪拜和巴林等地娱乐消费,沙特人每年在国外的消费预计高达200亿美元。

近年来,沙特王储穆罕默德在父亲萨勒曼国王支持下,主导实施全面经济和社会改革,以摆脱对石油出口的严重依赖,实现经济多元化,其中一个重要内容就是大力推动娱乐业。沙特公共娱乐部2月宣布,沙特未来10年将投资640亿美元兴建娱乐设施。

## 沙特石油巨头任命女高管

新华社上午电 全球最大石油企业之一沙特阿美公司29日公布管理层新名单,颇受外界瞩目的是,名单中出现一名女性。路透社评论,沙特石油行业几乎从未有女性能够跻身高管职位,这一进展堪称里程碑。

这名女性是美国人埃尔森汉斯,曾被《福布斯》杂志评为全球最有影响力的女性之一。她在英荷壳牌石油公司供职超过28年,后来任美国太阳石油公司首席执行官。

沙特去年公布《2030年经济改革愿景》,

其中不少措施涉及女性。2017年9月,沙特首次赋予女性以汽车驾驶权;2017年10月,沙特决定首次对女性开放体育场。

沙特主要机构和大型企业高管人员过去极少包含女性,如今正逐渐改变。2017年2月,沙特女性接连打破金融界“天花板”:苏海米出任沙特证券交易所主席,这是沙特证券交易所首次由女性领导;纳沙尔出任沙特最大银行之一桑巴金融集团首席执行官;萨卜汉出任阿拉伯国民银行首席财务官。



埃尔森汉斯

图G

国家设计专项甲级资质企业 | 建筑装饰装修工程专业承包一级资质 | 荣获2016年上海市五一劳动奖状 | 2013-2017年度上海市著名商标 | 上海名牌企业 | 上海市文明单位



始于1994

# 值得您信赖的家装服务商

蝉联家装行业综合排名第一 (2014-2016年上海市装饰装修行业协会公告)

公寓 | 复式 | 别墅 | 婚房 | 二手房 | 工装 | 软装陈设 | 智能家居

更多详询: 400-016-6699  
官方网站: www.jt111.com

